
COMPTE-RENDU du Conseil d’école   jeudi 20 juin 2019  

Ecole des Aulnes 

Ecole de Saint Paul du Vernay 

Date : jeudi 20 juin 2019  

Horaires :  
De 18 h 00 à 20h00 

Personnes Présent(e)s :  

Mme Tirel : Communauté de communes 

Mme Bellemain : Mairie de Saint Paul du Vernay 

Mme Rozier, M. Lepelletier, Mme Deslandes : Mairies 

Mme Aimé, Mme Delaunay, Mme Demarez-Bruel, Mme Maupas-Guichard, Mme Voisin, 

Mme Bottiau : Parents d’élèves 

Mme Lechat, Mme Faucher, Mme Saignachith, Mme Boudot, Mme Martin, Mme Simon : 

enseignantes 

M. Jeanne : Directeur 

Personnes excusées : 

Mme Fargeton : Inspectrice de l’éducation nationale. 

Mme Khazaz : Enseignante 

Mme Maupas : parents d’élèves 

 

 

1 Installation du CE : 

Approbation du dernier procès verbal de la dernière séance 

 

2 Rentrée 2019  

Organisation et répartition des élèves : 

Elèves quittant l’école : 20 CM2 partiront au collège 

   2 élèves quitteront l’école pour raisons diverses (déménagement) 

 

Elèves arrivant à l’école : 12 PS + 1 CE1 + 1 CE2 

Sachant que les élèves de classes de GS, CP et CE1 doivent être dans des classes de 24 élèves maximum. 

Nous envisageons d’accueillir des TPS :  

Sous réserve de place (il peut y avoir une évolution dans les effectifs lors de l’été ou de la rentrée) 

et de qualité d’accueil (sieste, repas midi…) 
Il y aura une réunion d’information début juillet. 

 TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

PS/MS/GS  

Mme Boudot 

ATSEM : 

2 6 7 9      

22 

ou 

24 

PS/MS/GS 

 Mme Simon 

ATSEM : 

2 6 6 10      

22 

ou 

24 

CP  

Mme Martin 

 
   23     23 

CE1 

Mme Faucher 

 
    22    22 

CE2       22   22 

CM1/CM2        12 8 20 

CM1/CM2 

M Jeanne 

 
      13 8 21 

  

        
152 

ou 

156 

 

 

 



Point sur la loi Blanquer :  
A-t-elle été votée ? Oui mais je vous invite à vous rendre sur le site de l’assemblée nationale. 

 

Y aurait-il possibilité de faire une réunion d'informations aux parents avant la fin de l'année ou à la 

rentrée ? Pour l’instant, ce n’est pas demandé aux directeurs des écoles. 
 

 Y aura-t-il des conséquences pour notre école de St Paul du Vernay ? 

Si vous parlez de la suppression des directeurs et du déplacement des CM au collège de Littry, la réponse 

est non. 

 

 3 Projets pédagogiques : 

 

Activités réalisées depuis le dernier conseil d’école : 

 

 Carnaval de l’école : Journée déguisée pour tous, le mardi 5 mars 2019 

 Spectacle de Danse et Musique + exposition : Toute l’école le 25 mai 2019, jour de la 
kermesse de l’école. Les répétitions ont commencé lundi 25 février 2019. Thème : petite 

musique de nuit. 

 Festival du cirque de Bayeux :  Le 28 mars 2019 à 14h30 pour les CP…CM2 et le 29 mars 

2019 à 9h30 pour les PS-MS-GS et GS-CE1 

 Classe découverte à Le Mesnils sous Jumièges, du 3 au 5 juin 219 pour les CM1 et CM2. 

 Planétarium Ludiver GS/CE1 CE1/CE2+CE2 de Mme Khazaz sortie de fin d’année 

 Zoo de Jurques PS/MS/GS+CP 6 juin sortie de fin d’année 

 Activités sportives proposées par la communauté de communes : cross, athlétisme, 

bal’ympiades 

 Poney : CP  

 Bibliothèque du Molay Littry + école de musique : le jeudi 27 juin 2019 pour les PS-MS-GS 

 Achat de jeux de cour avec vente de gâteaux réalisée par les délégués d’élèves. 
 Vente de chouquettes permettant l’achat de livres. 

Les parents ainsi que l’équipe éducative remercient la mairie de St Paul du Vernay, la communauté de 

communes d’Isigny-Omaha-Intercom et l’APE pour le financement et l’organisation de ces projets. 

 

Pique-nique de fin d’année : 

 Il aura bien lieu le vendredi 5 juillet 2019. 

 

Projets pour l’année prochaine : 

 Piscine de Villers Bocage. Nous sommes en attente de créneaux car hors secteur et beaucoup 

plus de demandes des écoles du secteur. 

Financement par CdC ? oui mais 8 séances maximum, la mairie et l’APE proposent de payer 
les 2 séances supplémentaires. 

 Intervention de l’adjudant de la brigade d’Isigny sur mer :  

Danger internet à destination des élèves (une information sur l’utilisation des réseaux 

sociaux). 

 Classe APAC : Intervention d’une artiste pour créer un kamishibaï sur une semaine (classes 
PS/MS/GS + CP + CE1) 

 Poney pour les CP (Projet validé par les membres du conseil d’école). 
 Spectacle de fin d’année : On a refait une demande d’intervention musique auprès de 

l’intercom (Projet validé par les membres du conseil d’école). 
 

 

 

 

 

 



4 Travaux et équipement. 

 

Travaux demandés depuis le dernier conseil d’école. : 
 Panneaux brise vue dans les toilettes maternelle : prévu en août 2019 

Crochets sous les planches dans la salle de motricité. 

 

Travaux demandés et pas encore effectués depuis le dernier conseil d’école. : 
Rideau occultant dans la salle de peinture (ancien bâtiment) 

Lumière sortie de secours dans 2 classes 

Minuterie toilettes adultes : rallonger le temps 

 

Point sur les travaux devis demandés : Pas de retour des devis. 

 Deux placards dans la salle d’arts plastiques. 
 Un grand placard dans la BCD 

 Une douche pour les enfants en maternelle 

 Demande d’un sèche-linge. Prévu au budget 2019 

 Etagère entre classe de CP et CE1/CE2 

 

 . 

5 Questions diverses : 

 

a. Transport scolaire : le transport scolaire en primaire sera apparemment payant à partir de 

l'année prochaine 2019/2020, 20€/enfant. Pouvez-vous nous le confirmer ?  

Un document a été transmis dans les cahiers de liaison et affiché précisant les modalités 

d’inscriptions et les tarifs. 
 

b. Garderie : Aide aux devoirs : il n'y a pas eu de sondage de l'intercom, (par rapport au 

dernier conseil d'école) est-ce normal ?  

Dans les premières semaines de l’année scolaire prochaine une enquête sera lancée. Mise 

en place éventuelle après les vacances de la Toussaint. Ce sera uniformiser au niveau de 

l’intercom. 

 

c. Cantine :  

Est ce envisageable d'avoir au minimum 1 repas/ Mois entièrement Bio ? ou de se fournir 

en légumes Bio, notamment au maraicher de St Paul du Vernay ? (Local et Bio) ?  

L’Intercom ne voit pas d’inconvénients. Mais il faut que ce soit vu en commission scolaire. 
C’est Magali qui gère les commandes et les menus. 

 

Est-ce possible de revoir certains points d’organisation de la cantine ? Serviettes pour les 

petits, accès à l’eau… 

Après lecture des remarques détaillées des parents et de constat de l’équipe éducative, il 
semble indispensable de créer des feuilles de missions et mettre noir sur blanc un 

fonctionnement. 

Demande de bavoirs pour les maternels qui seront lavés à l’école. (+ crochets) 
 

d. Mairie : Qu’en est-il du marquage au sol ? Cour et 2ème place handicapée qui est souvent 

occupée et empêche les personnes qui en ont vraiment besoin:  

Demander l’intervention de la gendarmerie afin de faire respecter le stationnement autour 
de l’école. 
 En juillet. 10 semaines de travaux de voirie au tour de l’école. 
 

 

Fin de séance : 20h00. 

 

 Le président du conseil d’école :   La secrétaire de séance : 

 F Jeanne      S Martin 


